

梅州市交通建设大会战简报

第 61 期
(总第 301 期)

市交通建设指挥部办公室编

2016 年 11 月 30 日

市纪委驻交通运输局纪检组督办梅平高速公路项目征地拆迁工作

11 月 29 日，为全面落实市政府陈建青副市长现场调研梅平高速和全市高速公路推进会议上的工作要求，市纪委驻交通运输局纪检组刘健辉组长、市高指办林建华副主任率队到梅平高速公路项目施工现场了解各标段施工进度，现场督办影响项目施工的征拆问题。梅江区罗涤权副区长、平远县李远林副县长参与现场督办。

11 月 17 日，市政府陈建青副市长现场调研后，梅平项目沿线政府高度重视，组织强有力的征拆队伍，集中精力解决征拆问题。目前，梅县区征拆问题全部解决；梅江区、平远县段已解决 18 个问题，仍存在 10 个问题尚未解决（详见附表）；各标段施工进度明显加快，前 11 个月完成投资 4.22 亿元，占年度投资的 70.3%。

市高指办林建华副主任要求高速公路业主单位要与当地政府多沟通、多协调，密切配合，相互支持，采取先易后难、各个击破的方法，按照既定的时限要求加快解决征地拆迁问题，杜绝久拖不决现象的发生，全力保障无障碍施工，积极配合施工单位全面完成年度实质工程量。市纪委驻交通运输局纪检组刘健辉组长强调各有关单位要把项目建设作为锻炼队伍的演练场，增强队伍的党性，提升队伍干事能力；沿线地方政府要依法依规开展征地拆迁工作，补偿标准要统一，补偿款要及时足额发放给征拆户；各施工单位要严格按照基建程序抓好施工，在保证质量和安全的前提下，加快工程进度。

【简讯】

★11月29日，省交通集团在梅县区组织召开梅大高速公路梅州东环支线项目定测详勘外业验收会议，市交通运输局林建华副局长和梅县区有关部门的负责同志参会了会议。会议听取了广东省交通规划设计院有限公司的定测详勘外业情况汇报和中交公路设计院有限公司的咨询审查汇报，并查看了现场。经专家评审，该项目的定勘详测外业工作通过了验收，下一步将开展施工图设计工作。

发：市委常委、市政协主席、市人大常务副主任、市政府副市长；市委办、市人大办、市府办、市政协办；市交通建设指挥部各成员单位，各县（市、区）交通运输局。

（共印86份）

梅平高速公路12月底前需解决的征拆问题汇总表

序号	标段	镇名	交地桩号	存在问题	受影响的工程	解决日期	备注
1	一标	城北镇上村村	K0+000~K1+960	1、k1+000~k1+900不能清表;2、上村互通左侧由于天汕高速遗留问题不能施工;3、麻地窝等局部地块不能施工。栋房屋未拆迁、坟墓未迁移。	上村互通跨线桥(重点工程)桩基110根,挖方86.7万 ³ 、填方35.1万 ³ ,涵洞19座、石子凹水库大桥桩基36根,无法施工	12月底前完成房屋搬迁。	部分解决
2	二标	城北镇干才村	K7+750-K7+900	兼全大桥0#台附近房屋未拆迁,影响1-5#墩桩基施工。	影响兼全大桥1-5号墩桩基施工,影响桩基数量24根。	12.5前	建议暂时拆一半,交出桩基位置。
3	全线	全线	全线	梅江区境内有部分鱼塘未干塘、坟地未迁移	影响涵洞、隧道、挖方等施工	近期	

梅江区剩余房屋均能在12月底前签约搬迁，坟墓在近期完成迁移。

4	三标	平远县长田镇长田、长庆庄村	K16+830-K17+700	两处处养猪场未迁移	K16+830-K17+265段才子地大桥无法进场施工。K17+265-K17+295段路基坡度太陡无法清表（石头滚落，给养猪场造成安全隐患）。	12.7	合同已签并付款，正在建新猪场。
5			K18+080	新问题，村小组之间地界不清，阻工	影响K18+080段路基施工	12.5前	涉及金额较大，暂未解决
6	四标	平远县长田镇长田村	K21+400-K22+300	此段用地村民存在争议	无法进入清表，砌下1#桥桥台、砌下2#桥、神前中桥、神前大桥无法施工。直接影响K21+600-K22+400段的纵向便道进入	12.5前	两个村争议地正在协调解决。
7		平远县长田镇	K23+180	1处集体饮用水源（60户家庭用水）。	影响路基施工。	12.10	镇政府争取半个月内解决。
8			K23+460	猪棚拆迁没有进行。	影响路基施工。	12.5前	合同已签并付款，正在建新猪场。
9		平远县长田镇	长田互通A匝道	A匝道约2Km未交地	影响互通匝道施工，A匝道1#、2#桥无法施工、2个涵洞施工无法开展。	12.10	路基、桥涵无法施工
10	五标	平远县大柘镇	k31+560-k32+500	田兴互通内匝道未交地/已交地部分互通路段无法施工	影响匝道、桥梁桩基开工；特别是A匝道将作为进入互通的主要通道，急需；	12.5前	影响互通区域施工